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La ringraziamo per aver scelto i prodotti Zegrees. Prima di procedere all'installazione, legga attenta-
mente e conservi le seguenti istruzioni per il montaggio e per I'uso del rubinetto miscelatore. In caso di
guasto, la invitiamo a rivolgersi a un idraulico professionista qualificato. Infine, la invitiamo a leggere le
condizioni di garanzia dei prodotti Zegrees, riportate nel certificato di garanzia.

Dimensioni per il montaggio
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Montaggio

19093001 1. Posizionate | anello_d| guarnizione nella parte
bassa del corpo del miscelatore.
19094001 2. Avvitate i tubi alimentazine acqua e le barre

filettate nel corpo del miscelatore e tirate per
contatto fermo.

3. Infilate i tubi alimentazione acqua e le barre
filettate in apposito foro del lavello.

4. Mettete lo spessore di gomma ed anello in
ottone sulle barre filettate sotto il foro di
montaggio del lavello.

5. Regolate la posizione corretta del miscelatore
ed avvitate i dadi di fissaggio sulle barre filettate.
6. Attaccate i tubi alimentazione acqua alla
magistrale condotto d’acqua.

” RUBBER WASHER
& BRASS WASHER

g‘ FEMALE SCREW
b—— HEAD SCREW

19092001

1. Riempite lo spazio tra la parete e le prese del condotto d’acqua con il silicone.

2. Coprite la parte filettata degli adattatori eccentrici con il materiale d’isolamento. Avvitate gli'adattatori
dentro le prese del condotto d’acqua.

3. Regolate la posizione orizzontale degli adattatori eccentrici (150 mm di distanza tra i centri).

4. Posizionate le piastre decorative.

5. Posizionate I'anello piatto dentro la chiocciola d’attacco del miscelatore. Attaccate il corpo del
miscelatore agli adattatori eccentrici con gli attrezzi con guance morbide.




Sostituzione della cartuccia

Staccate alimentazione d’acqua generale
(principale) prima di cambiare la cartuccia.
1. Smontate il fondello decorativo dal manico del
HANDLE CERAMIC COVER miscelatore.
. Risvoltate la vite e smontate il manico.
RETAINING NUT . Risvoltate il fondello della cartuccia.
CARTRDGE\ . Con la chiave fissa risvoltate la cartuccia.
. Tirate fuori la cartuccia.
O-RING . Prosciugate e lubricate la sede per la cartuccia

/ (usate solo i lubbricanti siliconici).
FIXING SCREW . Istallate la nuova cartuccia usando I'ordine inverso

di cambiamento della cartuccia.
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Pulizia
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Aerator

Prima del montaggio del miscelatore: Smontate I'aeratore ed attivare I'alimentazione di acqua
per 5 minuti. Poi mettete I'aeratore al posto predisposto.
Ognitanto: Vi suggeriamo di smontare ognitanto I'aeratore e farlo lavare con flusso di acqua pulita.




Informazioni sul prodotto

Caratteristiche tecniche

» Pressione di flusso massima: 10 Bar

» Pressione raccomandata: 1-5 Bar

» Temperatura massima acqua calda: 80°C
» Temperatura raccomandata: 65°C

» Portata: 14 I./min. alla pressione di 3 Bar

Attenzione!

+ Se il rubinetto miscelatore viene installato in ambienti dove c’¢ il rischio che si possa ghiacciare
all'interno (ad esempio ambienti privi di riscaldamento), controllare dopo I'uso che al suo interno non
sia rimasta dell'acqua.

+ Pulire la superficie del rubinetto miscelatore solo con prodotti liquidi neutri/saponi neutri (PH 6-9).
» Consigliamo di far installare il rubinetto miscelatore da un idraulico professionista qualificato.

» Prima di installare il miscelatore, controllare il contenuto della confezione: accertarsi che ci siano
tutti i componenti necessari al montaggio e all'uso del prodotto e verificare la presenza di eventuali
danneggiamenti. Accertare che il prodotto acquistato corrisponda esattamente a quello rappresentato
nella confezione.

» Prima di procedere all'installazione del miscelatore, & necessario sciacquare accuratamente le
tubazioni per eliminare eventuali detriti.

» Chiudere l'ingresso dell'acqua prima di procedere al montaggio del rubinetto.

» Leggere attentamente le istruzioni per l'installazione e conservarle per uso futuro.



Thank you for selecting a product Zeegres. This installation and maintenance guide wilt introduce you
to the installation, functions, and use of the faucet. Please read the guide carefully before installation,
and keep it on hand for any potential future maintenance. If an operating malfunction or fault appears
in your faucet, a plumbing professional is your best source of assistance. Information on cleaning the
faucet conditions of use, and warranty terms is available in the brochure that came with your product:
Guarentee card.

Instalation Dimensions
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Instalation

19093001 goz; the O-ring in the underside of the mixer
19094001 2. Screw the male screw and the flexible hoses

into the mixer body, and fully hand tighten.

3. Pass the tail of flexible pipes through the hole
on the basin from above, and place the mixer in
position on the basin, to see if any alteration to the
existing supply pipe work is necessary, make any
necessary alterations to the pipe work.

4. Tighten the rubber washer, the brass washer
with the female screw from the under-side of the
counter.

5. Check that the mixer body is correctly
positioned, fully tighten the female screw.

6. Connect the water supply pipes to the tail of

RUBBER WASHER flexible hoses with the hot water and cold water.
& BRASS WASHER

?EEL___FEMALESCREW
b——HEAD SCREW

19092001

1. Fill the gap between the wall and the outlet hole with silicone. Turn on the valve and allow the water to
run freely for 5 minutes. Then turn off the valve.

2. Enlace the bended connector with adhesive tapes. Then twist it into the outlet hole.

3. Adjust the position of the two bended connectors to be horizontal, and make sure the center distance
to be 150mm.

4. Put the flat washer in the inlet hole. Lock the female screw to tight the mixer body.

5. Push the flange to the wall in the right position.



To Change the Cartridge

First shut off the water supply to the tap.
1. Screw out the ceramic cover from the handle.
2. Loose the screw, and take off the handle.

HANDLE CERAMIC COVER 3. Un§crew the reta_ining nut.
4. Using a correct size spanner unscrew the
RETAINING NUT \O cartridge.
5. Wash the cartridge with clean running water

CARTRIDGE or change to a new one.

6. Dry and lightly grease the seals (only use

O-RING  silicone grease).
7. Replace them in turn.
FIXING SCREW
Cleaning

19093001 19094001
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Aerator

Before use: Unscrew the Aerator and allow the water to run freely for 5 minutes. Then screw the filter
back in place.

Periodically: Unscrew the Aerator and remove. Rinse it with running water until any loose debris is
cleared. Then replace the Aerator and tighten.




General
Technical Data

» Operating pressure: max 1 Mpa

* Recommended operating pressure: 0.1-0.5 Mpa
* Hot water temperature: max 80C

* Recommended hot water temperature:65C

» Rate of flow by 0,3 Mpa: approx. 14 I/min

Warning!

» Faucets or other water fittings installed in a place where water left inside them may freeze (e.g. during
the winter in unheated holiday accommodation) must be emptied for the cold period.

» Regular cleaning of the external faucet surfaces should be carried out using neutral or slightly alkaline
(pH 6-9) liquid cleaner, such as soap solution.

» We recommend that this product is installed by a qualified professional contractor.

» Please check this product immediately to ensure that it has not been damaged and is complete.

» Before installation, please make sure this product is the correct model and you have all the parts
required for installation and using.

» Please flush the water system to ensure that no metal swarf, solder, and other impurities can enter the
taps.

» Turn off water supply before commencing work, this should be done at the isolating valves of inlet
feeds if fitted or main stopcock.

» Please read these instructions carefully and keep it for future reference.
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BﬂaFO,D.aPVIM Bac 3a Bbl60p npoaykuunn Zeegres. ,D,aHHaS:I WHCTPYKUMA MO YCTaHOBKE NMO3HAKOMUT
Bac C yCTaHOBKOI7I, ncnonb3oBaHeEM n beHKLl,VIﬂMI/I cmecuTenen. I'Io>|<any|7|CTa, npo4yTuTEe OAaHHYHO
WHCTPYKUUIO nepen yCTaHOBKOVI M B fanbHenwem nepxurte eé Bcerga nopg pyKOVI. MomHuTe, YTO
npu nosioMKe cMmecuTend, Ball rMaBHbI NOMOLLHUK B peMoOHTe 3TO I'IpOCbECCVIOHaJ'IbeIVI MacTep.
C yCrnoBuamMun rapaHTum Ha npoaykuuto Zeegres MO>XHO O3HaKOMUTLCA B FapaHTI/IVIHOM TarioHe.

YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl
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YctaHOBKa

79083001 Yoo T i 2 ok
19094001 2. 3aprTI/ITe LraHrn noaBoaku Bogbl U NOJTHOCTbHO

3aTaHuTe.

3. BcTaBbTe WaHr NoABoAKM BoAbl U pe3bboByo
YacTb B YCTaHOBOYHOE OTBEPCTUE Ha paKOBUHE.

4. YCcTaHOBUTE PE3UHOBbIN YMITOTHUTENb U NaTyHHYO
wanby Ha pe3b00oBYIO YacTb CHU3Y Mo
YCTaHOBOYHbIM OTBEPCTMEM Ha paKoBUHE

5. OTperynupyiite NpaBuribHOE NONOXEHWE CMECUTENS
1 MOJTHOCTBIO 3aKPYTUTE KPEMEXHYIO raiiky Ha
pe3bboByt0 YaCTb.

6. MNopcoeauHuTe WNaHrM NoABOAKM BOAbI CMecuTensi
K BOA4OMPOBOAHBIM TpyGam.

* RUBBER WASHER
&____ BRASS WASHER

?‘ FEMALE SCREW
bI——HEAD SCREW

19092001

1. 3anonHMTe NPOCTPaHCTBO MeXAY CTEHON U BOAONPOBOAHLIMU PO3ETKaMU CUIMKOHOM.

2. O6epHUTe pe3bbOoBYD YaCTb IKCLLEHTPUYECKMX MEPEXOAHUKOB U30MSALMOHHLIM MaTepuanom.
BBUHTUTE 3KCLIEHTPUYECKVE NEePEeXOAHUKN B BOAOMPOBOAHbIE PO3ETKU.

3. OTperynvupyinte ropusoHTanbHOE MOMIOXEHNE JKCLEHTPUYECKUX NepexodHMKOoB U ybeauTecs,
YTO paccTosiHue mexay LeHTpamu 150 Mm.

4. YcTaHoBUTE OEKOPATUBHbBIE HaKNaaKu.

5. YcTaHoBuUTE Mnockyto LWwanby BHyTPb KpENEXHON ranku cmecuTens. [MpukpyTute kopnyc cMecutens
K 9KCLEHTPUYEKVM NEPEXOHMKAM UCMOMNb3ys UHCTPYMEHT C MSITKMMU Haknagkamm.
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3ameHa KapTpuaxa

CERAMIC COVER

HANDLE

RETAINING NUT

CARTRIDGE \

(@ FIXING SCREW

O-RING

Bbiknto4ynte ocHOBHOe (rnaBHoOe) BOAOCHabxeHune
nepep Ha4yanom 3aMeHbl KapTpuaxa.

1.

oU A wWN

CHumunTe OEKOpPaTUBHYIO 3arnyLKy C Py4Ku
cmMmecuTens.

. OTBepHMTe BUHT U CHUMUTE PYYKY.

OTBEpHUTE KPbILLKY KapTpuaxa.

. [aeyHbIM KIOYOM OTBEPHUTE KAPTPULXK.
. Mi3BnekuTe kapTpuox.
. Bbicywmte 1 cmaxbTe nocago4yHoe MecTo Ans

KapTpuaxa (MCrnonb3ayiTe TONbKO CUIIMKOHOBbIE
cMa3ku).

. YCTaHOBUTE HOBbIN KapTPUOK UCMOMNb3yst 06paTHbIN

nopAaOK 3aMeHbl KapTpuaxa.

OuucTtkKa

19093001 19094001

11

Aerator

Mepen ycraHoBKOW cmecutens: OTKpyTUTE a3paTop M OTKPOMTE nogadvy BoAbl Ha 5 MUHYT.
3artem 3akpyTuTe aspaTop Ha MecTo.
Mepuoanyeckn: PekomeHayeTcst NepUOAMYECKN CHUMATb aspaTop 1 NPOMbIBaTb €ro nog CTpyen

YMCTOW BOAbI.
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O6wue cBegeHUs

TexHu4eckune XapakKTepucTuku

» [laBneHvie B BOOoONpoBoAHoM ceTu: makc. 10 ATm

* PekomeHpyemoe faBrneHne B BOAONPOBOAHOM ceTu:1-5 ATm

» Temnepatypa ropsyen Boapsl: makc. 80C

* PekomeHayemas Temnepartypa ropsiyen Bogbl: 65C

» CKopoCTb NMOTOKa BOAbI: NPUMEPHO 14 n/MWH Npu AaBneHnn B BOAONPOBOAHON ceT 3 ATM

BHumaHue!

» Ecnu cmecutens ycTaHaBnmneaeTcs B MOMELLEHNN B KOTOPOM BOAA BHYTPU CMECUTENS MOXeT
3aMEp3HyTb (B HeOTannMBaeMbIX 3MMON NOMELLIEHNSIX) 06A3aTenbHO NPOBEPSATL, YTO Obl B CMecuTene
He oCTaBasnioch BOAbl MOCIE €ro NCMosb30BaHWS.

* [Npw perynsipHoON 04MCTKE NOBEPXHOCTU CMECUTENS OT 3arpPsi3HEHWI, pa3peLLeHO NPUMEHSTb TOSbKO
HenTpanbHble Xugkue motowme cpeactaa (PH 6-9) Takue kak xuakvme MbinbHble pacTBOpbI.

* Mol pekomeHayeM 4TO Bbl CMECUTENWN YCTaHaBMMBAnNM TONbKO NPOMECCUOHAsbHbIE YCTaHOBLLIMKM
cMecuTenen (CaHTEXHVKM).

* MNepen ycTtaHoBKoOW cMecuTens, He06xoAMMO NPOBEPUTL KOMMIEKTALMIO Y BHELLHWA BUA NPOAYKTa Ha
npeamMeT ero noBpexaeHns, yoeantech, YTo AaHHOE M3[enne COOTBETCTBYET Balliel MOKyrnke 1y Bac
eCTb BCe YacTu HeobxoanMble AN YCTAHOBKU U UCMOMb30BaHUS.

* Heobxoavmo npoMbITb BOAONPOBOAHYIO CUCTEMY Nepep YCTaHOBKOW cmecutens, 4To bbl menkas
CTPYXXKa, Navika n apyras rpasb He nonana BHYTPb CMecUTens.

* BbIknounte ocHoBHOE (rMaBHOE) BOAOCHabXeHWe nepes HavyanoM yCTaHOBKM CMecUTens.

* BHuMaTenbHO NpoYTUTE MHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE U COXpaHWUTe eé Ans AanbHenLero
MCMOMb30BaHUS.
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Ci riserviamo il diritto di apportare alcune modifiche incluse quelle dell’'aspetto esterno del prodotto
rispetto a quello che €’ riportato nel disegno.

We reserve the right to make improvements and changes to the appearance of the products shown.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo BHOCUTb nobble N3MEHEHMS, B TOM YMCIe N3MEHEHUSI BHELLHErO BuAaa
NpoayKUUKM NoKa3aHHOIo Ha pUCyHKe.
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